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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2023-10-19

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche
Skyddsombud Hedda Nooij

Informationsansvarig Andreas Erlandsson
Ordförande DP Arvid Kolstad
Ordförande F6 Oskar Jonsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Adam Orthag
Ordförande Foc Ludvig Nordqvist

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Felix Hörnfeldt väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Alva: Sitter med plugg, har varit lite sjuk. Var med på PAfikat där vi pratade
lite med PA om hur det går för oss. Var på KU igår och vi pratade lite aspning
men också nöjesliv med vSO.
Filip: Mailat och varit på möten, pluggar.
Felix: Pluggar lite. Väntar på alla verifikat. Händer inte så mycket.
Harald: Plugg och möten.
Hedda: Vi har pratat med NollK om aspning, hade PA fika, och lite vanligt
arbetet, mår bra.
Andreas: Mår bra, inga tentor. Skickat nyhetsbrev och PR om de vakanta
posterna.

§4.2 DP Mycket plugg.

§4.3 F6 Vi mår bra, jag mår bra. Gasquen i lördags gick bra, taggade inför ET.

§4.4 FnollK Mår okej, lite förkyld och stressad till tentor. Färdiga med aspfilmen så den
ska bara klippas ihop.

§4.5 SNF Mår bra, planerat inför cocktail och SNFika.

§4.6 Foc Allt är bra med mig och oss, skickat ett mail.

§4.7 FARM Bra med oss också, planerar mässa och aspning. Mässan är 15e november. Det
kommer bli FARM vecka med lite lunchföreläsningar och liknande.
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§5 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att stänga av en person från sektionsarrangemang och sektionslokalen
i tre veckor med start förra veckan samt som phadder nästa mottagning.

§6 Renoveringen Inget nytt, de har rivit lite och målat om inne på Raum. Dörrarna kommer
om 2 veckor. Vi har fått datum för när de ska lägga om mattan det blir i lv 2,
då går det inte att gå i korridoren eller komma till styretrummet. Vi kommer
behöva ha styretmötet på en annan plats, detta gäller ju då kommittéernas
möten också.

§7 Riktlinjer angående
alkohol för sektionens
pengar

Alva och Felix har diskuterat nya riktlinjer då de sitter som ekonomiskt ansva-
riga.
Tanken är att ha riktlinjer, samt krav, för att få bjuda på alkohol för sektionens
pengar. Detta är för att det ska vara motiverat men också alkohollag. Följande
riktlinjer planeras att införas:

• Arrangemanget ska ha grund i föreningens åliggandent.
• Man måste kunna säkerställa att varje deltagare bara får en begränsad

mängd alkohol.
• Vid arr där man bjuder på alkohol får inte alkohol säljas.
• Man måste säkerställa att förtäringnen sker på plats.
• Man måste bjuda på mat.

Om man har frågor så kan man kontakta Alva eller Felix. Kan kolla på att
även inkludera att alla som tar del av alkoholen ska vara över 18.

§8 Övriga frågor

§8.1 Datum för möte med
Tord.

Finns inte något spikat än men tänker att man tar det då det finns skisser från
alla. Gällande färger är det svårt i CAD, men att skicka med en bild är bra,
beskriv gärna var man vill ha olika färger. Så fort vi har alla dessa så kommer
vi skicka det till Tord för att sedan ta ett möte med Tord, kanske Andreas,
samt en person från varje kommitté. Vi kommer att få följa med Tord till hans
överskottslager för att sätta in möbler temporärt men vi ska kolla mer med
Tord precis vad som gäller.

§8.2 Formulär till
kommittéer.

Hälften av alla har fyllt i.

§8.3 Trygg på chalmers-pins Om man hittar några sådanna så får man gärna lägga dem i SAMOfacket.

§8.4 Alokolås på Helikoptern Känns som att det kommer bli dyrt, och inte något vi kan göra själva. Kostar
ca 17000-18000.

§8.5 Serveringsansvariga på
ET-rajjet

Vi har inte hört något, vi har skickat till vSO att vi vill ändra. Angående
Pubrundan så har styret inte fått in några nya susdiplom så vi har inte ändrat.

§8.6 KU KU var igår, där vi fick besök av både vSO och vUO. vUO pratade om student-
voice. Det är styret som är ansvariga även om SNF är de som gör det mesta
administrativa. Får kolla på vilka frågor vi vill ha med.
De förtydligade att angående serveringstillstånd så är enstaka tillfälle inte en
gång per LP utan typ bröllop.
Pratade om säkerhet och vikten av att man både skriver och följer riskbedöm-
ningar.
Pratade om aspning, men vår skiljer sig mycket från aspningen på andra sek-
tioner.
Det har också varit mycket råttor på Chalmers. Om man märker att det är
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råttor inne i lokalerna så bör man kontakta kärnstyret så kan de kontakta
fastighetsägaren.

§9 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 13:04!
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